

# КАКИМ БУДЕТ НОВЫЙ СЕЗОН

Традиционная пресс-конференция, посвященная открытию очередного театрально-концертного сезона, состоялась в Тульском горкоме КПСС. В ней приняли участие секретари райкомов КПСС города, заместители секретарей парткомов предприятий, ведающие вопросами идеологической работы, преподаватели школ, вузов, представители общественности, журналисты областных и многотиражных газет, радио. Об особенностях нового сезона собравшимся рассказали главные режиссеры: Тульского драмтеатра — заслуженный деятель искусств РСФСР Р. П. Рахлин, театра юного зрителя — В. А. Богатырев, театра кукол — И. М. Москалев; режиссер областной филармонии В. С. Шинкарев.

Продолжением разработки тем патриотизма, нравственного долга человека будет отмечен сезон в драмтеатре: Первые премьеры тут — «Путь» А. Ремеза и «Закон вечности» по роману Н. Думбадзе. Подходит к своему полувековому юбилею ТЮЗ. Этот юбилей совпадает с сорокалетием героической обороны Тулы, которому театр посвящает спектакль о нашем земляке Саше Чекалине

«Дорога к солнцу». В репертуаре тюзовцев спектакли для всех возрастов. Здесь и сказки, и научная фантастика, и, конечно, русская классика. Продолжая тему родного города, начатую в «Сказе о туляке — умелом мужике», театр кукол в начале декабря покажет спектакль для подростков «Чудо-городок». А дальше — работа над «Тульской сказкой» — для самых маленьких. Целых три программы посвятила сорокалетию обороны Тулы областная филармония. В них участвуют все коллективы, и Государственный хор, и артисты музыкально-литературного лектория, и эстрадные ансамбли.

Участники пресс-конференции высказали немало замечаний и предложений, направленных на укрепление связей между артистами и производственными коллективами, школьниками, студентами.

В заключение выступил секретарь горкома партии В. С. Гончаров, который также остановился на необходимости искать новые формы контактов творческих коллективов и зрителей.

**Е. БЕЛОВ.**